

Errata, Vol 2.

Page 378, r-h column, line 14 from the bottom, change $C=H_2$, $C\equiv H_3$ to $C=C$, $C\equiv C$.

Page 385, l-h column, lines 3, 4, and 5 from the bottom should have been placed at the top of the column.

Page 500, Fig. 5 is upside down.